



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Вчера в Воронеже состоялось торжественное собрание представителей трудящихся города Воронежа, посвященное тридцатилетнему годовщину Февральской победы чехословацких трудящихся над реакцией.

Участники торжественного собрания направили приветственные телеграммы в адрес ЦК Союза чехословацко-советской дружбы, Брноского горкома Коммунистической партии Чехословакия и городского комитета Союза чехословацко-советской дружбы.



Коммунистический вестник

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

№ 48 (17333) 25 ФЕВРАЛЯ 1978 г. СУББОТА Цена 2 копейки

СЛАВА И ГОРДОСТЬ НАРОДА

Прием в честь 60-летия Вооруженных Сил СССР

Член Политбюро ЦК КПСС, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Д. Ф. Устинов устроил 23 февраля прием по случаю 60-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота.

На приеме были присутствовали представители всех министерств и ведомств. В числе почетных гостей присутствовали представители других зарубежных армий.

На приеме присутствовали представители органов государственного управления, работники культуры, искусства, науки и техники.

Участники торжественного приема поздравили Вооруженные Силы СССР и пожелали им дальнейших успехов в выполнении боевых задач.

Выступление товарища Д. Ф. Устинова

Дорогие товарищи! Нам, уважаемые гости, — представителям вооруженных сил зарубежных государств!

Вся боевая история наших Вооруженных Сил это ярчайший пример беззаветного служения своей Родине, делу мира и социализма.

В ответ на это внимание и заботу Советская Армия и Военно-Морской Флот будут и впредь надежно защищать социалистическое Отечество.

Мы гордимся историческими подвигами наших предков, которые показали нам путь к социализму и коммунизму.

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Под председательством Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев 24 февраля в Кремле состоялось очередное заседание Президиума Верховного Совета СССР.

Перед началом заседания членами Президиума Верховного Совета СССР горячо и сердечно поздравили товарища Л. И. Брежнева с награждением высшим военным орденом страны.

На заседании рассмотрены вопросы, связанные с реализацией указов избирателей, которые выражают насущные интересы населения.

В республике накоплен положительный опыт работы с наказами избирателей. Наказы принимаются на предстоящих выборах депутатов Верховного Совета СССР.

В приходах выданы постановления, которые обеспечивают выполнение указов, принятых Верховным Советом СССР.

Важно учитывать и то, что хорошо организованная работа с наказами содержит в себе воспитательный заряд большой силы.

Обсуждение сообщения Совета Министров СССР на заседании Президиума является логическим продолжением усилий, направленных на развитие и совершенствование контрольных функций Верховного органа власти.

Не сомневаемся, что такое направление деятельности Верховного Совета, получаемые им сообщения, о работе государственных органов, ведомств, предприятий и учреждений в целом это и понятно.

В то же время следует иметь в виду, что общесоюзный закон вряд ли охватит все многообразие сложившейся практики.

В заключение товарищ Л. И. Брежнев выразил уверенность, что Советские граждане будут пользоваться в первую очередь экономическими, политическими и социальными достижениями нашей страны.



Высокопроизводительно и качественно трудятся в эти дни ульяновцы Воронежского ларкобинзавода Нема Закурцева, Юр Дайнеца и Нина Яковлева.

За 4 миллиона 400 тысяч тонн воронежской свеклы чтобы выйти из должников в БУТУРЛИНВОМСКОМ РАЙОНЕ И ЗИМОЙ ЗАБОЯТСЯ О ПОДЪЕМЕ УРОЖАЙНОСТИ СВЕКЛОВИЧНЫХ ПЛАНТАЦИЙ ПОДКРЕПЛЯЯ ДЕЛОМ



Николай Никитович, расскажите о главных направлениях борьбы за высокий урожай сахарной свеклы?

Вчера состоялось торжественное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Семилужского завода бытовых машин, посвященное вручению их коллективу переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ, присужденное заводу по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в 1977 году.



В ответ на высокую оценку вашего труда, — заявил директор завода И. В. Голков, — коллектив обязуется выполнять пятилетний план за четыре с половиной года, и трехлетнее задание — к годовому принятию нового Конституции СССР.

Заложены семена — 70 процентов односторонние, остальные — многосторонние. Идет подготовка техники, на плантациях заделывается снег. Все проводится в самые сжатые сроки.



Участники торжественного собрания единично приминились с Писком ЦК КПСС, в котором они вложили повышенные обязательства коллектива на 1978 год.

Думаем, что тот положительный опыт, который мы уже накопили, характер нашей деятельности, опыт власти и управления должны найти отражение и закрепление в новых законах, которые скоро нам предстоит рассмотреть.

